

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого запроса предложений №74-ОЗП/НУ от 16.12.2015г.
на определение наилучших условий на поставку гасителя пульсаций, дискового затвора и
насосного оборудования для реализации проекта «Строительство объектов
Новоуренгойского газохимического комплекса»

Наименование Заказчика, являющегося Организатором открытого запроса предложений: ООО «ПФ «ВИС» (место нахождения: Россия, 188309, Ленинградская обл., Гатчинский р-н, г. Гатчина, Промзона-1, квартал №1, www.pfvis.ru) настоящим приглашает юридических лиц к участию в открытом запросе предложений.

Предмет открытого запроса предложений: определение наилучших условий на поставку гасителя пульсаций, дискового затвора и насосного оборудования для реализации проекта «Строительство объектов Новоуренгойского газохимического комплекса»

Расчетная (максимальная) цена: не объявляется.

Порядок предоставления Документации о запросе предложений: подробное описание предмета открытого запроса предложений и условий договора, а также проведения процедуры открытого запроса предложений содержится в Документации о запросе предложений, которая является неотъемлемым приложением к данному извещению.

Документация о запросе предложений (в электронном или бумажном виде) предоставляется любому заинтересованному лицу в течение двух рабочих дней со дня получения от него письменного запроса.

Письменный запрос на получение Документации о запросе предложений (Приложение 1) направляется указанному ниже уполномоченному лицу Организатора по факсу или электронной почте.

Если заинтересованное лицо не направило Организатору вышеуказанный запрос, Организатор не несет ответственности за неполучение таким лицом информации об изменениях, дополнениях или разъяснениях положений Документации о запросе предложений.

Плата за предоставление копии Документации о запросе предложений не взимается.

Уполномоченное лицо – Мельникова Екатерина Юрьевна - специалист отдела конкурсных процедур и маркетинга тел.: +7 (495) 789-85-55 доб.1204, факс +7 (495) 789-85-56, Melnikova_EJ@pfvis.ru,

Требование о предоставлении обеспечения заявки на участие в открытом запросе предложений: не требуется.

Требование о предоставлении обеспечения исполнения условий договора: в соответствии с Документацией о запросе предложений.

Дата, время и место окончания срока подачи заявок: до 10:00 25.12.2015г., по адресу: 117393, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 56 (бизнес-центр "Cherry Tower").

Дата, время и место начала проведения процедуры вскрытия конвертов с заявками: в 14:00 25.12.2015г., по адресу 117393, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 56 (бизнес-центр "Cherry Tower").

Дополнительная информация

Организатор вправе вносить изменения в настоящее Извещение о проведении открытого запроса предложений и Документацию о запросе предложений в любое время до истечения срока подачи заявок на участие в открытом запросе предложений, а также отказаться от проведения открытого запроса предложений в любое время до подведения его итогов, не неся никакой ответственности перед участниками открытого запроса предложений или третьими лицами. Организатор информирует об отсутствии обязанности Заказчика заключать договор по результатам открытого запроса предложений.

Данный открытый запрос предложений не является торгами (конкурсом, аукционом) или публичным конкурсом в соответствии со статьями 447 - 449 части первой и статьями

1057 - 1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации, и не накладывает на Заказчика обязательств, установленных указанными статьями Гражданского кодекса Российской Федерации.

Остальные и более подробные условия открытого запроса предложений содержатся в Документации о запросе предложений, являющейся неотъемлемым приложением к данному Извещению.

**Заместитель генерального директора-
Начальник управления комплектации
ООО «ПФ «ВИС»**



А.С. Иванов



На бланке организации

ЗАЯВКА
на получение документации по запросу предложений

наименование организации - участника закупочной процедуры

в лице _____

наименование должности руководителя, Ф.И.О.

сообщает о своей заинтересованности в участии в открытом запросе цен на поставку гасителя пульсаций, дискового затвора и насосного оборудования для реализации проекта «Строительство объектов Новоуренгойского газохимического комплекса» для нужд ООО «ПФ «ВИС».

Данная заявка подается с пониманием условий, изложенных в Извещении о проведении открытого запроса предложений.

Документацию по открытому запросу цен № 74 от 16.12.2015г. просим направить:

указывается адрес и способ направления документации (эл. почта, бумажный носитель, др.)

Дата подачи заявки: «__» _____ 2015г.

Руководитель:

(наименование организации)

Ф.И.О. подпись, печать

Примечание: Заявка должна быть **ОБЯЗАТЕЛЬНО** подписана руководителем и поставлена печать организации.